
Bluetooth kõlar

Kasutusjuhend



Ülevaade
 

This product is in compliance with the essential requirements and 
other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. 

The declaration of conformity may be consulted at:
https://Kreafunk.com/pages/declaration-of-conformity

Made from recycled materials



Oranž
0-99 %

Roheline
100 %

Laadimine

Lae toode 100% täis enne esimest kasutust.

Soovitame enne aGO 2 esmakordset kasutamist
laadida see 100% ulatuses. Karbis on laadimiskaabel.
Väike tuli muutub laadimise ajal oranžiks ja täielikult
laetud olekus roheliseks.



Punane
0-10 %

Valge
10-100 %

Aku taseme indikaator
 

Aku indikaator asub aGO 2 peal ja
süttib valgelt, kui kõlar on sisse lülitatud.
Väike tuli muutub punaseks, kui aku
tase langeb alla 10%.



1x

Sisse- ja väljalülitamine

Vajutage aGO 2 küljel asuvat toitenuppu. Kui see on
sisse lülitatud, hakkab väike tuli vilkuma.



Bluetooth
 

aGO 2

Bluetooth

Bluetooth

10:02 Leidke Bluetoothi ​​loendist (seadetes) seade aGO
2. Kui tuli vilgub, on seade Bluetoothi ​​
sidumisrežiimis. Kui tuli on aGO 2-ga ühendatud,
põleb see valgelt.



0:02

Manuaalne Bluetoothiga
ühendamine  

aGO 2 käsitsi Bluetoothiga
ühendamiseks vajutage ja hoidke
toitenuppu 2 sekundit all.



2x

Esitamine/Peatamine
 

aGO 2 heli esitamiseks või
peatamiseks vajutage lihtsalt
kaks korda toitenuppu.



0:02
0:02

Loo vahetamine
 

Loo vahetamiseks vajutage ja hoidke pluss- või
miinusnuppu 2 sekundit all.



1x
1x

Heli muutmine

Helitugevuse reguleerimiseks vajutage pluss-
või miinusnuppu.



1x 1x 0:02

Telefon

Kõnele vastamiseks vajutage üks kord toitenuppu. Kõnest
keeldumiseks vajutage ja hoidke toitenuppu 2 sekundit all.
Kõne katkestamiseks vajutage üks kord toitenuppu.



3x

Hääleabi
 

Hääleabi aktiveerimiseks vajutage kolm
korda toitenuppu



1x

Stereo ühendus

Kõlar 1 Kõlar 2

Stereo taasesituse aktiveerimiseks kustutage esmalt oma
aGO 2 Bluetoothi ​​loendist. Seejärel vajutage mõlema kõlari
toitenuppu üks kord.

Samm 1



Kui kuuled
heli, vajuta
kiiresti
nuppu „+”
(samal ajal
toitenuppu
all hoides).

Vajutage ainult ühe kõlari peal

Sinine Vilkuv
valge

2 31

0:02 Hold + 1x

Kõlar 1 Kõlar 2

Samm 2

Vajutage ja hoidke toitenuppu all, kuni kõlar teeb heli. Hoidke
seda all, vajutage üks kord plussnuppu ja seejärel vabastage
mõlemad nupud. Väike tuli muutub lillaks.

IT



Samm 3
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10:02

Bluetoothi ​​​​ühenduse loomisel peaks nähtav olema ainult üks
aGO 2. Kui nähtav on kaks, läks midagi valesti ja peaksite
uuesti proovima.



5x

Stereo väljalülitamine
 

Stereo taasesituse väljalülitamiseks vajutage
toitenuppu viis korda



0:08

Lähtestamine

Esimesena eemalda kõlar enda seadme
Bluetooth loendist.

aGO 2 lähtestamiseks vajutage ja hoidke
toitenuppu 8 sekundit all.



Tehnilised andmed

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

100% taaskasutatud ABS-plastik
98% taaskasutatud polüester (kangas)
Veekindel (IPX5)
Mõõtmed: 80 * 39 mm (Ø * K)
Kaal: 180 g
Kõlar: Ø 53 mm 4 Ω 6 W
Esitusaeg: kuni 10 tundi
Laadimisaeg: 2-3 tundi
USB-C kaabel on komplektis
Stereo taasesitus (TWS)
Sisseehitatud liitiumaku 3,7 V, 1000 mAh•

•
•
•
• 

Bluetooth: versioon 5.1 Leviala: kuni 10 m
Sisendvõimsus: 5 V / 1 A Sagedusriba:
2402–2480 MHz Maksimaalne
raadiosageduslik efekt: <3 dBm
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